

中心血站旁边的门诊撤销关门了

患者可就近到医院输血治疗



直播间

本报3月4日讯(记者 李榕 实习生 李贝贝) 4日,记者从德州中心血站了解到,德州输血研究诊疗中心已于2014年3月1日撤销,现进行盘

点,不再为患者输血和诊治。患者可就近到医院进行输血治疗。

近日,家住乾城小区的赵女士发现,德州市中心血站旁边的血站门诊即将关门,不再提供卖中草药和给有需要的病人输血等服务。“从这儿输血不用像在医院似的排队、挂号,怎么现在突然关门了呢?”

“按照《临床输血管理制

度》规定,副主任医师以上的医师才能给患者输血。”德州市中心血站站长王明才介绍,主任药师陈敬喜退休后,血站已没有能开展输血业务的专家。随着主任医师陈敬喜的退休,诊疗中心也将撤销。“患者的心情我们理解,但我们现在也拿不出行之有效的办法来。”

另外,根据《血站管理办法》,血站是不以营利为目的,

采集、提供临床用血的公益性卫生机构。在有关血站职责的规定中,找不到血站进行诊疗服务、加强门诊建设的政策支持,德州血站中心现没有主任医师的在编名额,不能招聘,只能选择关闭德州输血研究诊疗中心。

据了解,目前德州血站门诊正在进行盘点,患者可就近到医院输血治疗。



网上预约检察官 实名举报村干部

本报3月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 姜浩) 近日,齐河县宣章屯镇吴某通过上网预约检察官,反映自己村里的干部贪污问题,检察院查清了村干部王某和张某等三人贪污土地征用补偿款的犯罪事实。

原来2010年3月份,京沪高铁在齐河县小吴家村里经过,修建高铁占用了村里的部分土地,村支部书记王某、村主任张某、村文书李某,见高铁修建占了村里的土地,于是三人就秘密虚报了三万六千元的树木作为附着物,这些虚报的补偿款领出后,三人私分。村民在镇里领回自家地上附着物补偿款时,发现本该有的树木补偿款被村干部领走了,就觉得事有蹊跷,向村干部求证,他们支支吾吾说是镇上领导让这样干的,但镇上领导却也不知此事。

检察院将王某、张某涉嫌贪污犯罪案件,移交到法院后,又一次与反映问题的吴某进行了连线,把检察院办理此案的情况向他做了通报,并告诉他们案件即将开庭,三名村干部将得到法律的严厉制裁。

忘拔钥匙忙上网 被人顺走摩托车

本报3月4日(记者 董传同 通讯员 毛红兵) 急着上网忘了拔下摩托车钥匙,德城区一男子疏忽大意,被别人顺手牵羊。这事发生在3月1日下午,好在警方两小时后就抓获犯罪嫌疑人。

3月1日下午1时许,受害人范某驾驶红色铃木125型摩托车到德城区一网吧上网,范某一心上网,没把摩托车钥匙拔出便冲进了网吧。半个小时后,范某才发现自己的摩托车钥匙还在摩托车上,随后发现自己停在网吧门口的摩托车不见了。

接警后,德城公安分局刑警大队城北中队立即展开侦查,办案民警在德城区天衢路附近抓获正欲销赃的犯罪嫌疑人王某(男,18岁,河北衡水人)。

经审查,3月1日下午1时许,犯罪嫌疑人王某行至德城区某网吧门口发现一辆125型摩托车未拔钥匙,遂心生贪念,趁无人注意将摩托车骑走。

目前,犯罪嫌疑人王某对其盗窃价值3000余元的红色铃木125型摩托车的犯罪事实供认不讳,已被刑事拘留。

老人突发心脏病 幸亏民警及时扶

本报3月4日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼) 3月3日上午,在夏津县公安局城关派出所,一位办业务的老人突然晕倒。

3月3日上午,夏津县公安局城关派出所户籍民警姜杨在办理业务时发现代老先生突然倒在连椅上,姜杨发现情况不对,赶紧上前将代老先生扶起。

经了解,老人患有心脏病,必须马上服药,姜杨立即从他身上找出救心丸照顾他服下。然后又拨打120,医务人员赶到后给老人进行了仔细的检查,老人身体逐渐恢复。姜杨又通知了其家人,在办完相关业务后老人在家人的陪护下平安回家。



撒欢儿

4日,德州市天气晴朗,午后温度更是宜人,实验小学的学生脱去厚厚的外衣,在课间欢快地玩耍,享受着春天的温暖。
本报记者 王小会 摄

热心老人闲不住 义务扫地十二年

本报记者 陈兰兰

在鲁北大厦小区,每天早晨都能看到一位老人打扫卫生,他既不是小区的保洁员,也不是被指定打扫卫生的清洁工。他十多年如一日,用自己的勤劳和热心维护着小区的干净整洁。

穿过德城区迎宾大道,再拐进一条长约50米的胡同,就到了杨金辉老人所居住的鲁北大厦小区,自2002年退休后的他就开始为小区义务打扫卫生,长约50米的胡同,每单元的楼道就是他每天的卫生管理区域。“上午8点左右会有垃圾车来小区清理垃圾,所以每天必须赶在8点之前把小区打扫干净。”杨金辉告诉记者,自己所在的小区属于老旧小区,他1998年搬进小区,10多年来小区一直没有物业,2002年他从鲁北大厦退休后就主动接管了打扫小区卫生的工作。

鲁北大厦整个小区大院有三栋楼,常住人口也不过十多万,而且上年纪的老人居多,“当时做这项工作的时候想法很简单,退休后没事干,每天打扫卫生就当锻炼身体了,自己也没想到能坚持12年的

时间。”杨金辉说,现在自己身体硬朗,看起来比同龄人年轻好几岁,可能就得益于每天为小区义务打扫卫生有关,他每天打完卫生还要去养老院照顾91岁的老岳母。

今年72岁的杨金辉老人年轻时从部队当兵,后转业回到德州,一直在鲁北大厦的副总经理和工会主席。小区的邻居称,杨金辉年轻时就是个热心肠,平时上交的各项费用也由他负责,久而久之,他一个人就干起了小区物业的工作。

鲁北大厦小区两头相通,没有围墙阻挡,春天多风再加上火车站附近人多环境差,小区内的卫生也很难保持。杨金辉说:“因为小区相对隐蔽,内无公共厕所,每天早上都能发现很多大便、小便,清理这一块的难度又很大,期间也不知换掉了多少把扫帚。”南营社区的书记刘爱国说,2012年的时候,社区曾考虑给小区找个专门的人打扫卫生,被杨金辉老人拒绝了,发给他生活补助的事多次被提起,杨金辉都以自己有退休金而婉拒。



达人秀

贤妻照顾瘫痪夫 七年难回娘家门

本报记者 刘振 通讯员 董青 苗楠

一场意外事故,丈夫高位截瘫,7年漫长岁月,妻子张秀莲不离不弃,任劳任怨地挑起了家庭的重担。“只要他好好的,孩子好好的,我就是最高兴的。”张秀莲笑着说。

今年37岁的张秀莲是夏津县新盛店镇拐尔庄村一位普通农村妇女。2001年她和丈夫李自敏结婚后,育有两个儿子。

2007年6月30日,丈夫李自敏在去河北拉煤的路上,不幸发生车祸。经过救治,李自敏脊椎断裂,造成下肢瘫痪,整日只能与轮椅为伴。出院后,张秀莲把瘫痪的丈夫接回家中,她决定撑起这个家。每天天还没亮她就起床。先下地里干两个小时的活,等丈夫差不多睡醒了,就回到家里烧水,给丈夫穿衣、洗脸、做饭、喂饭,安排孩子上学。

李自敏在医院治疗期间,很快就花光了事故肇事方赔偿的医药费及家中不多的积蓄。虽然村委会为他们办理了低保,两个孩子的学校也把他家作为重点帮扶对象,但家里依旧困难。

“为补贴家用,我不得不去打打工,但又不能离得太远,因为他一个人躺在家里,我也不放

心啊。”张秀莲只好利用空闲时间到附近的工艺品厂领活,拿到家里来加工。她常常加工绢花、手套到深夜,只为多挣那几块钱。

丈夫瘫痪的这几年,治疗也从未间断。听说哪个地方能治疗丈夫这种病,不管多远,张秀莲也要带着丈夫前去就诊。

为了给丈夫解闷,在家庭条件就非常困难的情况下,她还给丈夫购买了电脑。为了避开李自敏的肌肉萎缩,张秀莲还买了中医按摩方面的书,给丈夫做按摩,并在院子里自制了双杠,每天陪丈夫锻炼。在张秀莲的精心照顾下,丈夫的病情一直都保持稳定。

为了照料瘫痪的丈夫,张秀莲从未在亲戚家留宿过一晚,从未睡过一个安稳觉,7年间她只回过一次娘家。

“丈夫日常生活不能自理,出去久了,我不放心。”张秀莲说。2011年秋天,张秀莲的父亲生病,母亲打来电话希望女儿回去。一边是生病的父亲,一边是瘫痪的丈夫,两人都需要照顾。张秀莲思来想去,最后决定带着瘫痪的丈夫回娘家。7年来,这是张秀莲第一次回去探望父母。